OEMA 4

M katackevaotikny etoipeion amacyoiel 80 vraiiniovs. Ta ototyeio OAwvV TV VITOAANA®Y
Bpiokovion kotoyopnuéva GTOV KEVIPIKO M/v TG etoupeiag. No ypaepel mpdypappo ot
YAOOGO TPoypoppatiopod «I'AQXEA» to oroio:

o) Na dwfdalel and 10 TANKTPOAOYLO TO OVOUOTELMOVULLN KOl TOLG UNVioiovg peBods tomv
VITOAM AV TG eToupeiog Kot Ta katoympel avtiotoya otoug mivakes YITAAAHAOI[80] kot
MIZOOZ[80].

Movadeg 6

B) Na otver avénon 10% og 6A0LG TOVg LILAAANAOVG TNG ETOPELNG

Movaébeg 4

v) Na tumdvel pio AioTo [LE T0L OVOULOTEMMVULLOL TV VTOAAA®V Katd @Bivovoa cepd picBov

Movaédeg 15

MPOTPAMMA ETAIPEIA
METABAHTEZ
XAPAKTHPES: Y[80], Z
AKEPAIEZ: |, )
NPATMATIKEZ: M[80], T
APXH
! Eloaywyn 6ebougvwy
MA 1 AMO 1 MEXPI 80
FPAWE 'AQ>E TO ONOMA TOY YNAAAHAOQY:'
AIABASE Y[I]
PAWE 'AQZE TO MIZOO:'
AIABASE M[I]
TEAOZ_ENANAAHWHZ
! Avénon odod 10% MI1] <- M[I] +M[1] * 10 /100
A1 ANO 1 MEXPI 80 M[1] <- M[1] + M[I] * 0,10
MI]<- L1*MI] <o MII] <- M[1] ( 1+ 0,10 )

TEAOZ_ENANAAHWHE T M <= L1*M]



! Taéwvounon twv mvakwyv
MA 1 ANO 2 MEXPI 80
rNAJ AMO 80 MEXPI | ME_BHMA -1
AN M[J] > M[J - 1] TOTE
T < M[J]
M[J] <- M[J - 1]

M[J - 1] <-T AvTlpeTtdBeon mapAANAwV TVaKwY MioBwv Kal

Z<-Y[] YriaAMnAwv
Y[J]1<- Y[J-1]

Y[J-1] <2
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMANAAHWHS
TEAOZ_EMNANAAHWHS
MA 1 ANO 1 MEXPI 80
TPAWE Y[I]
TEAOZ_EMANAAHWHS
TEAOZ_NPOTPAMMATOZ



